







MICI ANUNȚURI

Până la 10 publicații 80 bani linia pentru fiecare dată, și de la 10 în sus 20 bani linia.

Spectacole

Teatrul Național. Opera română. Miercuri 30 Oct. se va reprezenta "Dragonii" operă comică în 2 acte de Laroy și Berman...

De vînzare un loc viran, strînat pe calea Rahovei No. 24. De vînzare spre țere pădurea de pe moșia Orășii-Pițigaiu...

Informațiuni utile. Un pianist rotinat oferă serviciile sale la secole dansante și baluri pentru un honorariu modest...

Doctori. Dr. N. Thomescu, medic de copii. Str. Italiană, 16. Dr. Gr. Tărașcu, colțul străzii Carageorghievici și Băneș...

CASA DE SCHIMB HESKIA & SAMUEL BUCUREȘTI. No. 5 Strada Lipscani No. 5. Cursul pe ziua de 29 Octombrie, 1896. Table with columns for 'Cump.' and 'Vind' listing various currencies and exchange rates.

FOIȚA ZIARULUI "EPOCA" LOUIS JACCOLLIOT MANCATORII DE FOC PARTEA CINCEA

unit cu cămașa de aramă, era destul să apese pe un buton pentru a face să se dezvolte împrejurul geantului un curent electric...

veniți de acest lucru, știuți de asemenea că Remamberul, deschizându-se și închizându-se prin electricitate...

făcute în dublu și în triplu pentru piesele cari erau mai delicate. Două cabine, al căror acces era închis tuturor...

zise el, bine! dar una este ca să cons trunești o jucărie și cu totul altceva ca să produci același efect pe o scară atât de grandioasă.

SOBE AMERICANE PERFECTIONATE „LONHOLDT'S” SOBE foarte elegant decorate smălfate și aurite SPECIALE pentru Antreuri, Sofragerii, Restaurante și Casinuri

TURNATORIA DE FIER FABRICA „COMETUL” ADOLF SALOMON București, Fabrica: Strada Vulturului No. 20

ALAMBICURILE DERUY-CARANFIL PARIS-GALAȚI Acest aparat este de o simplitate extra-ordinară și servește pentru distilarea vinului, mustului de mere, de pere...

REDACȚIA și ADMINISTRAȚIA ziarului „EPOCA” se află în Strada Clementei No. 8.

OTTO HARNISCH București Galați 41—Strada Academiei—41 49.—Strada Portului—49. Toate articole tehnice CAUCIUC ASBEST

Cu prețuri foarte reduse Mare depozit special de SOBE PARIGINE sistem „Chubersky” precum și diferite alte sisteme

Vechiul Birou pentru Vînzarea de Potrolean din Str. Regală No. 9 s'a redeschis din nou.

UZINA DE GAZ FILARET COK I-a CALITATE Tona de 1000 Kilgr. 45 LEI Transportați la domiciliu în SACI conținând fie-care 40 KILOGRAME

E. WOLFF Studii și Intreprinderi BUCUREȘTI 3.—STRADA SF. DUMITRU.—3 Cel mai mare depozit de toate articolele tehnice

ATELIER DE LACATUȘERIE și pentru CONSTRUCTIUNE DE FIER I. HAUG —Strada Izvor, No. 119 București—

NOU DE TOT Aprinderea și stingerea automată la distanță pentru becuri cu gaz aerian.